Janurova Ivana

Od: BoneCare s.r.o. <info@bonecare.cz>
Odeslano: 9. kvétna 2018 8:28

Komu: Janurova Ivana

Pfedmét: FW: 0bj.KOS 2181811845

Prilohy: Scanned from a Xerox Multifunction Printer.pdf
Dobry den,

potvrzujeme pfijeti Vasi objednavky ¢. 2181811845, kterou Vam budeme fakturovat ¢astkou 53 660,87,- K¢ bez DPH
a 61 710,- K¢ s DPH.

S pfanim hezkého dne

Olga Pribylova
BoneCare s.r.o.
735173717

From: Janiurova lvana [mailto:Janurova.lvana@fnbrno.cz]
Sent: Wednesday, May 9, 2018 7:53 AM

To: info@bonecare.cz

Subject: 0bj.KOS 2181811845

Dobry den,

prosim o potvrzeni pfijeti objednavky (viz. ptiloha) zpét na tento mail (Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S pfanim pékného dne

Ivana Janurova
Dokumentatorka ZM
Nemocnice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582

From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Wednesday, May 09, 2018 7:45 AM

To: Janiurova lvana

Subject: Scanned from a Xerox multifunction device




Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ ptilohy: pdf, Vice stran

Umisténi multifunkéniho zafizeni:
Nazev zafizeni: XRX9C934E2EE456

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com

Tato zprava byla zkontrolovana na viry programem Avast Antivirus.
https://www.avast.com/antivirus




